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Raadsvergadering  
Dinsdag 11 juni 2019, 20.30 uur 

 
 

 
 
 

Te behandelen zaken: 
 
1. Opening, mededelingen en vaststellen van de agenda 

 
2. Verslagen 

 
3. Ingekomen stukken 

 
4. Toelaten tijdelijk raadslid 

 
5. Motie Groep Gunther inzake Bankastudio's 

 
6. Vaststellen verslag besloten gedeelte 7 mei 2019 inzake Mededeling ontwikkeling kenniscentra 

 
7. Besloten gedeelte: Informatie inzake Ontwikkeling kenniscentra 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aanwezig: mevrouw Penn-te Strake (burgemeester), mevrouw J. Goossens (griffier) en 37/38 leden van de raad. 
Mevrouw Politsch, de heer Pulles en wethouder Heijnen zijn afgemeld. 
 
Verslaglegging: mevrouw Y.T.M. Sinsel 
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1. Opening, mededelingen en vaststellen van de agenda 
 
De voorzitter opent de vergadering om 20.33 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom. 
Er zijn berichten van verhindering ontvangen van mevrouw Politsch, mevrouw Heijnen en de heer Pulles.  
Er zijn geen verslagen om vastgesteld te worden. Agendapunt 2 kan daarmee komen te vervallen. Verder is 
er een motie ingediend door Groep Gunther met als titel Bankastudio’s. 
 
Groep Gunther (Gunther) zal deze motie opnieuw aanhouden omdat zich bepaalde zaken hebben 
voorgedaan. Die feiten zijn waardevol genoeg om bepaalde besprekingen even af te wachten. Groep 
Gunther wacht de conclusies van dat gesprek eerst af. 
De voorzitter stelt vast dat dit mede door andere indieners van de motie wordt gedaan. De voorzitter stelt 
vervolgens vast dat agendapunt 5 daarmee vervalt. De agenda wordt aldus vastgesteld. 
 

2. Verslagen 
 
Agendapunt is vervallen. 
 

3. Ingekomen stukken 
 
De voorzitter stelt vast dat er geen opmerkingen zijn over de lijst van ingekomen stukken van de periode 
27 mei 2019 tot en met 7 juni 2019 en de overzichten van de openstaande en afgedane moties en 
toezeggingen. De lijsten worden aldus vastgesteld. 
 

4. Toelaten tijdelijk raadslid 
 

De voorzitter deelt mee dat de heer Mertens in aanmerking komt om toegelaten te worden als nieuw 
raadslid van de gemeente Maastricht. De voorzitter geeft het woord aan D66 (Pas) om de heer Mertens te 
introduceren, alhoewel hij voor velen onder ons een oude bekende is. 
 
D66 (Pas) deelt mee dat de heer Mertens acht weken geleden burgerlid werd van de fractie van D66. Deze 
teamspeler is niet onbekend in de raad en daarbuiten. Mevrouw Politsch is nu officieel met 
zwangerschapsverlof. D66 is blij dat de heer Mertens haar taken als raadslid zal waarnemen. Verder hoopt 
D66 dat de heer Mertens na afloop van deze periode in de fractie van D66 zal blijven, zodat zijn 
enthousiasme en expertise behouden blijven voor deze gemeenteraad en voor D66 Maastricht. 
 
De voorzitter dankt en deelt mee dat verzocht wordt de heer Mertens toe te laten tot de raad. Daartoe 
dienen de geloofsbrieven te worden onderzocht. De voorzitter stelt een commissie samen om de 
geloofsbrieven te onderzoeken en nodigt mevrouw Fokke, de heer Peeters en de heer Steijns daartoe uit. 
De voorzitter schorst de vergadering. 
 
Schorsing 20.38 – 20.44 uur 
 
De voorzitter hervat de vergadering en vraagt aan de voorzitter van de stemcommissie om verslag te 
doen. 
 
Mevrouw Fokke deelt namens de stemcommissie mee dat de bescheiden zijn onderzocht. Genoemde 
voldoet aan alle eisen en de commissie adviseert tot toelating van de heer Mertens als raadslid van de 
gemeenteraad van Maastricht. 
 

 De voorzitter geeft aan dat de heer Mertens naar voren kan treden om beëdigd te worden. 
 
De heer Mertens legt de belofte af. 

 
De voorzitter feliciteert de heer Mertens van harte met zijn benoeming en wenst hem veel succes. 
 
Applaus 
 

5. Motie Groep Gunther inzake Bankastudio's 
 
Agendapunt is vervallen. 
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6. Vaststellen verslag besloten gedeelte 7 mei 2019 inzake Mededeling ontwikkeling kenniscentra 
 

De voorzitter deelt mee dat het volgende onderwerp het vaststellen van het verslag van 7 mei inzake de 
Mededeling Ontwikkeling Kenniscentra is. 
 
De fracties van de Partij Veilig Maastricht en de Partij voor de Vrijheid verlaten de vergadering om 20.47 
uur. 
 
De voorzitter deelt mee dat de raad over deze informatie geheimhouding heeft afgesproken. De raad kan 
daarom nu niet over de inhoud spreken. Indien de raad het verslag inhoudelijk wil bespreken, dient de raad 
te besluiten in beslotenheid verder te vergaderen. Het verslag heeft ter inzage gelegen en er zijn geen 
wijzigingsvoorstellen ingediend. De voorzitter vraagt of het verslag aldus kan worden vastgesteld. De 
voorzitter stelt vast dat het verslag aldus wordt vastgesteld. Aldus wordt besloten. 
 
Vervolgens geeft de wethouder aan dat nog een onderwerp waarop geheimhouding rust op de agenda 
staat. De titel van het onderwerp is Informatie Ontwikkeling Kenniscentra. De voorzitter gaat ervan uit dat 
de raad instemt met het in beslotenheid vergaderen. De voorzitter verzoekt aan iedereen om de zaal te 
verlaten met uitzondering van raadsleden, burgerleden, het college en een aantal ambtenaren. 
 
 
 
De voorzitter sluit de openbare vergadering om 20.48 uur. 


